



*Na osudech našich klientů
nám záleží.*

Oblastní charita Pelhřimov

Solní 1814, 393 01 Pelhřimov

Tel.: +420 728 935 362

e-mail: charita@pelhrim.cz

www.pelhrimov.charita.cz

IČ 47224541, DIČ CZ 47224541

ČSOB Pelhřimov, číslo účtu 107046957/0300

V Ý R O Č N Í Z P R Á V A

2015



Úvodní slovo	3	Občanská poradna	11
Vznik a poslání	4	Středisko vzájemné pomoci	12
Lidé	4	Akce Charity	13
Pečovatelská služba	5	Finanční hospodaření	14
Osobní asistence	6	Náklady a výnosy	15
Domácí hospicová péče	7	Rozvaha	16
Domácí zdravotní péče	8	Výrok auditora	17
Půjčovna kompenzačních pomůcek	9	Poděkování	18
Klíč – Centrum pro rodinu	10		

Vážení spolupracovníci a přátelé Charity,

v roce 2015 jsme završili 23. rok činnosti Charity v Pelhřimově. Za tuto dobu jsme se z dobrovolného sdružení věřících rozvinuli v organizaci, která kromě jiných aktivit poskytuje na vysoké profesionální úrovni 5 sociálních služeb a nestátní zdravotní službu. Po celou dobu našeho působení jsme přitom sledovali a sledujeme svou základní vizi, a tou je pomoc lidem v nouzi, vycházející z křesťanských principů vyjádření milosrdné lásky k bližnímu prostřednictvím naší každodenní činnosti.

V uplynulém roce nás velmi potěšila podpora naší práce ze strany významných osobností České republiky. V rámci charitních akcí nás v Pelhřimově navštívili PhDr. Jiřina Šiklová, CSc., Mons. Václav Malý a pan Zdeněk Svěrák. Radost máme též ze zahájení projektů, v nichž bychom i v budoucnu rádi pokračovali:

- uspořádali jsme sérii besed na téma Finanční gramotnost na středních školách i pro veřejnost
- připojili jsme se k celosvětové akci věnované zesnulým dětem Zapalme svíčku.

Více se o těchto i dalších našich aktivitách dočtete na následujících stranách.

Přeji Vám pěkné čtení,

Bc. Martina Kábelová, ředitelka Oblastní charity Pelhřimov

23 let

činnosti Charity v Pelhřimově

5

sociálních služeb
a nestátní zdravotnické zařízení

Oblastní charita Pelhřimov

je nestátní neziskovou organizací. Jejím posláním je služba milosrdné lásky církve lidem v nouzi, a to bez ohledu na jejich rasu, národnost, náboženství nebo státní a politickou příslušnost.

Název	Oblastní charita Pelhřimov
Zřizovatel	Biskupství Českobudějovické
Registrace	12. 10. 1999 v Rejstříku církevních právnických osob MK ČR, č. j. 8/1-05-705/1999
IČ	47224541
Sídlo	Solní 1814, Pelhřimov
Statutární orgán	Bc. Martina Kábelová, ředitelka organizace

Oblastní charita Pelhřimov je složkou Diecézní charity České Budějovice a součástí Římskokatolické církve.

Registrované sociální služby dle zákona číslo 108/2006 Sb.: pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby, sociálně aktivizační služby a odborné sociální poradenství.

Lidé

Zaměstnanci

Oblastní charita Pelhřimov měla k 31. 12. 2015 celkem 50 zaměstnanců. Z toho 1 zaměstnanec byl na mateřské dovolené a 4 zaměstnanci na rodičovské dovolené.

Dobrovolnictví

V roce 2015 byla díky velké pomoci dobrovolníků uskutečněna úspěšná Tříkrálová sbírka. Dobrovolníci pomáhali také v Charitním šatníku.

Pečovatelská služba Solní 1814, Pelhřimov | Sídliště 685, Žirovnice

„Člověk může zůstat doma, i když všechno sám už nezvládne...“

Život občas přináší těžká období, v nichž potřebujeme pomoci, abychom se s nimi vyrovnali. U někoho takové období přichází v důsledku zdravotního postižení či nemoci, u jiného třeba příchodem stáří. Důležité však je, aby byl nablízku někdo, kdo poradí, pomůže, podpoří. Charitní pečovatelská služba je terénní sociální služba, která pomáhá dospělým osobám od 19 let na Pelhřimovsku, Počátecku a Žirovnicku v těch úkonech, které si již vlastními silami nezvládnou zajistit, ale zároveň je potřebují ke spokojenému a kvalitnímu životu v domácím prostředí.

Pečovatelskou službu poskytujeme v rozsahu pondělí – pátek od 6:00 do 21:00 hodin.

Jedná se o hrazenou službu, na jejíž úhradu lze použít příspěvek na péči.

Pečovatelská služba v číslech

Počet uživatelů celkem	125
Počet návštěv u uživatelů celkem	3 925 návštěv a 10 412 setkání při dovozu obědů
Počet hodin poskytnuté péče	5 340 + 10 412 dovážek obědů



Vedoucí: Mgr. Pavla Popelářová

www.pelhrimov.charita.cz, e-mail: charitasluzby@pelhrim.cz

telefon: 728 752 743 (vedoucí služby), 565 322 539

Osobní asistence

Solní 1814, Pelhřimov | Sídliště 685, Žirovnice

„Jsou dny, kdy to nejde... A my jsme tu od toho, abychom vám pomohli je zvládnout.“

Snad nikdo z nás neprožije každý den úplně stejně. A rozdíly v každodenním prožívání jsou znát zejména tehdy, když se člověk potýká s nepřízní zdraví. Ať už z důvodu nemoci, stáří nebo zdravotního handicapu. V takových chvílích bývá obvykle největší podporou vědomí, že je Vám někdo nablízku a je připraven pomoci.

Osobní asistence je terénní sociální služba pro děti od 1 roku, dospělé osoby, které mají zdravotní postižení nebo chronické onemocnění a také pro seniory, kteří mají potíže ze zdravotních důvodů nebo kvůli vysokému věku.

Osobní asistenci poskytujeme bez časového omezení. To znamená, že sice nefunguje „na zavolání“, ale pokud dopředu víme, že nás uživatel bude potřebovat, přijedeme i brzy ráno, pozdě večer, v noci, o víkendu či svátku.

Jedná se o hrazenou službu, na jejíž úhradu lze použít příspěvek na péči.

Osobní asistence v číslech

Počet uživatelů celkem	30 (z toho 2 děti)
Počet návštěv u uživatelů celkem	3 455
Počet hodin poskytnuté péče	5 610



Vedoucí: Mgr. Pavla Popelářová

www.pelhrimov.charita.cz, e-mail: charitasluzby@pelhrim.cz
telefon: 728 752 743 (vedoucí služby), 565 322 539

Domácí hospicová péče – odlehčovací služby

Solní 1814, Pelhřimov | Sídliště 685, Žirovnice

„I v těch nejtěžších chvílích jsme tu pro vás. Nejste na to sami.“

Vážná nemoc si bohužel nevybírání a zpravidla člověka v jeho životě zaskočí. Nemocný i rodina pak potřebují mnoho energie na to, aby se dokázali s nemocí převrácenou situací vyrovnat a smířit. V takovém životním období je potřeba víc než kdy jindy pomoci, podpořit, nezavřít oči. Proto je tu naše domácí hospicová péče.

Domácí hospicová péče je určena především vážně nemocným lidem v posledních fázích nevyčerpitelného onemocnění, kteří nechtějí strávit své poslední chvíle v nemocnici a mají rodinu, která s nimi jejich přání sdílí. Je určena dospělým osobám i dětem.

Služba směřuje rovněž k pečujícím osobám – nabízí jim možnost odpočinku od náročného pečování a podporu v případné nejistotě při doprovázení nemocného. Nabízí také možnost uživateli i rodině o celé náročné situaci mluvit, ventilovat obavy, zeptat se, pocítit jistotu, že na náročnou situaci nejsou sami.

Jedná se o hrazenou službu, na jejíž úhradu lze použít příspěvek na péči.

Domácí hospicová péče – odlehčovací služby v číslech

Počet uživatelů celkem	23 (z toho 1 dítě)
Počet hodin poskytnuté péče	1 310 (bez poradenství)

Stalo se v roce 2015 v rámci služeb sociální péče

Od ledna 2015 se v rámci územní působnosti připojilo území Žirovnicka a Počátecka a vzniklo tak druhé středisko služeb sociální péče v Žirovnici.

Abychom zvýšili kvalitu našich služeb, přijali jsme v únoru a květnu 2015 dvě sociální pracovnice pro osobní asistenci a pečovatelskou službu.

Díky Kraji Vysočina a Městu Žirovnice se rozšířil náš vozový park a zvýšila se tak dostupnost našich pracovníků i do těch nejmenších vesniček.

V listopadu opět proběhly Dny domácí hospicové péče, tentokrát už 4. ročník. V jejich rámci k nám zavítaly takové osobnosti, jako je PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. nebo MUDr. Ladislav Kabelka.

V na konci roku 2015 se díky finanční podpoře firmy AVAST rozběhl projekt na podporu paliativní péče v pobytových zařízeních. Konkrétně se jedná o Domov pro seniory v Pelhřimově a Domov Důchodců v Proseči.

Pracovníci se zdokonalili v oblasti péče o klienty s demencí v rámci dvoudenního kurzu Validace dle Naomi Feil pod taktovkou věhlasné lektorky Mgr. Marie Wirth, PhD.



Vedoucí: Mgr. Pavla Popelářová

www.pelhrimov.charita.cz, e-mail: dhp@pelhrim.cz

telefon: 728 752 743 (vedoucí služby), 607 776 944 (koordinátorka služby), 565 383 321

Domácí zdravotní péče Solní 1814, Pelhřimov

Domácí zdravotní péče naší organizace nabízí klientům veškerou zdravotní péči indikovanou nejčastěji praktickým lékařem. Pomáhá klientům se zdravotními komplikacemi být doma. Nejvíce je využívána jako součást domácí hospicové péče. Není ale výjimkou kontrola glykemií, aplikace inzulínu či rehabilitace u klientů osobní asistence i pečovatelské služby. Naše domácí zdravotní péče není hrazena z veřejného zdravotního pojištění.

Domácí zdravotní péče v číslech

Počet uživatelů celkem	18 (z toho 1 dítě)
Počet návštěv u uživatelů celkem	739
Počet úkonů celkem	815
Počet hodin poskytnuté péče	222,25



Vedoucí: Bc. Veronika Kovářová

www.pelhrimov.charita.cz, e-mail: dhp@pelhrim.cz

telefon: 607 776 944

Půjčovna kompenzačních pomůcek Solní 1814, Pelhřimov

„Kompenzační pomůcky pomáhají nejen nemocnému, ale i tomu, kdo o něj pečuje.“

Půjčovna kompenzačních pomůcek nabízí krátkodobé i dlouhodobé zapůjčení zdravotních i ošetřovatelských pomůcek, vhodných pro domácí péči. Tyto pomáhají zvládat běžné denní činnosti a umožňují klientovi zůstat doma i v obtížných situacích.

Poskytujeme poradenství osobám, které pomůcku vybírají, používají nebo pečují o člověka, který ji potřebuje. Poradíme také, na které pomůcky má klient nárok od zdravotní pojišťovny a který lékař mu je může předepsat.

Stalo se v roce 2015

Díky Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové a Nadaci Jistota Komerční banky jsme v uplynulém roce rozšířili nabídku kompenzačních pomůcek. Zakoupili jsme další odsávačku Aspeed, antidekubitární matraci a skládací polohovací elektrickou postel. V roce 2015 bylo uzavřeno rovných 100 smluv. Největší zájem již tradičně byl o elektrická polohovací lůžka, o chodítka s opěrnou deskou a invalidní vozíky. K dalším často půjčovaným pomůckám patřily toaletní křesla, antidekubitární matrace nebo oxygenátory.



Vedoucí: Bc. Veronika Kovářová

www.pelhrimov.charita.cz, e-mail: dhp@pelhrim.cz

telefon: 607 776 944

KLÍČ - Centrum pro rodinu Pražská 127, Pelhřimov

*„I rodiče v nesnázích se chtějí dobře starat o své děti.
Jsme tu, abychom jim pomohli to zvládnout.“*

KLÍČ - Centrum pro rodinu nabízí pomoc rodičům s dětmi, kteří se dostali do nepříznivé sociální situace a nedokáží ji řešit vlastními silami. Pracovníci nejčastěji pomáhají rodinám v jejich přirozeném prostředí, dlouhodobě a pravidelně, hledají s rodinami vhodné řešení. Pracovníci mohou rodiče doprovodit i na úřední jednání, k lékaři, do školky apod.

Klíč - Centrum pro rodinu v číslech

Uživatelů celkem	119
Počet rodin	29

Stalo se v roce 2015

Výrazně se zvýšil počet klientů oproti minulým rokům, kapacita služby byla několik měsíců zcela naplněna.

Nastoupila nová sociální pracovnice.



Vedoucí: Bc. Magda Rešlová

www.pelhřimov.charita.cz, e-mail: klic@pelhrim.cz

telefon: 725 136 782, 565 555 321

Občanská poradna Pelhřimov Pražská 127, Pelhřimov

„Na problémy nejste sami.“

Občanská poradna nabízí rady, informace a pomoc všem lidem, kteří se dostali do nepříznivé sociální situace, nedokáží ji řešit vlastními silami, neznají svá práva a nemají možnost se orientovat v měnící se legislativě. Pracovníci poradny nabízejí komplexní doprovázení při řešení situace. Občanské poradenství je založeno na principech bezplatnosti, diskrétnosti, nestrannosti a nezávislosti.

Poradenství může být poskytováno osobně, kdy klient navštíví Občanskou poradnu Pelhřimov, telefonicky, dopisem nebo prostřednictvím internetu. V odůvodněných případech může být poradenství poskytnuto v domácnosti klienta, a to v situacích, kdy je pro uživatele nepřiměřeně náročné nebo dokonce nemožné navštívit poradnu osobně a zároveň jde o poradenský problém, který nelze řešit prostřednictvím dálkové komunikace (telefon, internet, dopis).

Občanská poradna Pelhřimov v číslech

Uživatelů celkem

313

Intervencí (30 minutových setkání) celkem

891

Stalo se v roce 2015

Od 1. 1. 2015 sídlí Občanská poradna Pelhřimov na nové adrese Pražská 127. Budova se nachází vedle Úřadu práce a Okresní správy sociálního zabezpečení v Pelhřimově. Přístup do budovy je bezbariérový. Pro zlepšení komfortu uživatelům našich služeb je konzultační místnost nově vybavena a odhlučněna.

V časovém rozmezí od května do října proběhl ve spolupráci s Městem Pelhřimov projekt Finanční gramotnost. Poradci Občanské poradny Pelhřimov vedli preventivní besedy pro mládež na středních školách a odborných učilištích a pro seniory. Cílem bylo preventivně působit proti předlužování domácností, které následně může ústit v osobní bankrot, vznik trvale udržitelných (tj. nesplacitelných) dluhů, ztrátu bydlení, rozpad rodiny, páchání trestné činnosti atd. Dalším cílem projektu bylo informovat občany, jak řešit situaci, pokud již k předlužení domácnosti dojde. Besed se celkem účastnilo 649 osob.



Vedoucí: Michaela Bezděková, DiS.

www.pelhrimov.charita.cz, e-mail: poradna@pelhrim.cz

telefon: 720 417 850, 722 073 059, 565 327 110

Středisko vzájemné pomoci Solní 1814, Pelhřimov

„Sytý hladovému nevěří a v teple se o zimě nevypráví... U nás je to jinak.“

Středisko vzájemné pomoci poskytuje materiální pomoc lidem v nouzi, kteří si nemohou vlastními prostředky obstarat ošacení a jiné nezbytné věci. Poskytujeme oděvy a obuv včetně dětských velikostí, drobné vybavení domácnosti, knihy, hračky, nábytek, potraviny, možnost osprchování a v odůvodněných případech i přímou finanční pomoc.

Středisko vzájemné pomoci v číslech

Počet osob, kterým byla poskytnuta pomoc	275
Počet intervencí ve Středisku vzájemné pomoci	885

Stalo se v roce 2015

Již podruhé jsme se zúčastnili celonárodní potravinové sbírky. V Pelhřimově sbírka proběhla v Penny Marketu na autobusovém nádraží a v Penny Marketu v Kamenici nad Lipou. Další potraviny jsme získali díky zaměstnanecké sbírce v pelhřimovské Bille. Celkem jsme takto získali 1415,5 kg potravin pro lidi v nouzi. Uspořádali jsme sbírku školních potřeb pro děti z rodin v tíživé životní situaci. Zorganizovali jsme humanitární sbírku pro uprchlíky v Srbsku a Chorvatsku.



Vedoucí: Simona Masherová

www.pelhrimov.charita.cz

telefon: 728 606 114

Akce Charity

Tříkrálová sbírka 2015

Tříkrálová sbírka Charity Česká republika probíhá od roku 2001. Sbírkou navazuje na starou lidovou tradici Tříkrálových koled, kdy děti obcházely jednotlivé domy a chalupy a za zpěvu koled a pronesení přání pokoje celému domu dostaly od hospodáře drobnou výslužku.

Většina vykoledovaných peněz zůstává v našem regionu. Výtěžek sbírky je určen na pomoc potřebným lidem, nemocným, zdravotně postiženým, rodinám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. Vybrané prostředky pomáhají k udržení a rozvoji sítě sociálních služeb v našem regionu poskytované Oblastní charitou Pelhřimov.

Výtěžek Tříkrálové sbírky na Pelhřimovsku v roce 2015 činil 583.875,- Kč.

Velice si vážíme každého koledníka a každého daru.

Díky této pomoci můžeme pomáhat potřebným.

Zapalme svíčku 2015

Druhá neděle v prosinci je světovým dnem památky zesnulých dětí. Tento den spojuje rodiny a přátele po celém světě, konají se otevřená setkání rodin, přátel a veřejnosti. Zapálené svíčky tvoří virtuální vlnu světla po celé zeměkouli.

Poprvé jsme se ke vzpomínkové akci Zapalme svíčku připojili také v Pelhřimově. Uctili jsme památku všech dětí (i těch nenarozených) a mladých lidí, kteří odešli z tohoto světa dříve, než stačili dospět a zestárnout...

Dny domácí hospicové péče Pelhřimov

Naše již tradiční akce nabídla ve svém programu konference a seminář pro odbornou veřejnost a řadu doprovodných akcí pro širokou veřejnost. Zavítala mezi nás PhDr. Jiřina Šiklová a Mons. Václav Malý, světitel biskup pražský. Týden měl být zakončen recitálem Marty Kubišová. Ta několik dnů před vystoupením onemocněla a recitál musel být přeložen na následující rok.

Veřejná sbírka „Pomozte nám pomáhat“

Od 14. září 2015 byla Krajským úřadem Kraje Vysočina povolena veřejná sbírka „Pomozte nám pomáhat“.

Účelem sbírky je podpora činnosti Oblastní charity Pelhřimov, a sice poskytování sociálních a zdravotnických služeb a realizace charitních a humanitárních projektů; přímá pomoc osobám v těžkých životních situacích, vzdělávání a rozvoj zaměstnanců Oblastní charity Pelhřimov, dobrovolnická činnost, zlepšení materiálního a technického vybavení Oblastní charity Pelhřimov, vzdělávání a osvěta odborné i laické veřejnosti.

K 31. 12. 2015 bylo na účtu veřejné sbírky 42.143,- Kč.

Bankovní číslo sbírkového účtu je 115-451000237/0100.

Finanční hospodaření

Činnost Oblastní charity Pelhřimov je financována z více zdrojů. Jimi jsou dotace státního rozpočtu (např. MPSV), územně samosprávných celků a obcí (např. Kraj Vysočina, město Pelhřimov), dotace Úřadu práce, dary nadací a nadačních fondů, fyzických a právnických osob, výnosy ze sbírek a tržby za vlastní výkony.

Účetnictví Oblastní charity Pelhřimov se řídí obecně platnými zásadami zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, vyhláškou č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů a Českými účetními standardy pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání.

Náklady a výnosy

Náklady	Činnosti		
	hlavní	hospodářská*	celkem
501 Pohonné hmoty	356 815 Kč	1 530 Kč	358 345 Kč
501 Ochranné pracovní pomůcky a potřeby	213 591 Kč	905 Kč	214 496 Kč
501 Drobný majetek do 40 tis.Kč	120 300 Kč	1 625 Kč	121 925 Kč
501 Ostatní spotřebované nákupy	189 005 Kč	41 510 Kč	230 515 Kč
502 Spotřeba energie	138 992 Kč	1 412 Kč	140 404 Kč
511 Opravy a udržování	215 629 Kč	246 Kč	215 875 Kč
512 Cestovné	50 016 Kč	141 Kč	50 157 Kč
518 Telefonní poplatky, internet, poštovné	111 952 Kč	1 117 Kč	113 069 Kč
518 Školení, vzdělávání, semináře	191 009 Kč	2 002 Kč	193 011 Kč
518 Ostatní služby	207 005 Kč	24 775 Kč	231 780 Kč
521 Mzdové náklady - HPP, DPČ, DPP	5 810 087 Kč	47 410 Kč	5 857 497 Kč
524 Zákonné soc. a zdrav. pojištění	1 870 863 Kč	15 605 Kč	1 886 468 Kč
531 Silniční daň	11 742 Kč	0 Kč	11 742 Kč
546 Přímá humanitární činnost	35 215 Kč	0 Kč	35 215 Kč
549 Pojištění automobilů	53 535 Kč	0 Kč	53 535 Kč
549 Bankovní poplatky	7 916 Kč	229 Kč	8 145 Kč
549 Jiné ostatní náklady	78 435 Kč	3 850 Kč	82 285 Kč
551 Odpisy dlouhodobého majetku	147 374 Kč	0 Kč	147 374 Kč
582 Poskytnuté členské příspěvky	11 245 Kč	45 Kč	11 290 Kč
591 Daň z příjmů	37 240 Kč	0 Kč	37 240 Kč

* Do nákladů hospodářské činnosti se rozpouští i celoorganizační náklady dle stanoveného alokačního klíče.

Výnosy

Výnosy	Činnosti		
	hlavní	hospodářská	celkem
602 Úhrady od uživatelů služeb	1 759 048 Kč	261 233 Kč	2 020 281 Kč
644 Úroky banky	1 350 Kč	42 Kč	1 392 Kč
649 Jiné ostatní výnosy	34 157 Kč		34 157 Kč
649 Přijaté pojistná plnění	91 648 Kč		91 648 Kč
682 Tříkrálová sbírka*	283 527 Kč		283 527 Kč
682 Přijaté příspěvky - dary	240 063 Kč	35 160 Kč	275 223 Kč
691 Dotace MPSV	3 656 200 Kč		3 656 200 Kč
691 Dotace Kraj Vysočina	2 441 686 Kč		2 441 686 Kč
691 Dotace Město Pelhřimov	350 000 Kč		350 000 Kč
691 Dotace Úřad práce Pelhřimov	789 038 Kč		789 038 Kč
691 Projekty, granty	196 688 Kč		196 688 Kč

* Příjem z Tříkrálové sbírky roku 2015 činil celkem 379 518 Kč, do nákladů roku 2015 bylo z toho použito 190 518 Kč + 93 009 Kč z roku 2014. Nevyčerpaná částka 189 000 Kč zůstává k použití na rok 2016.

Výsledek hospodaření po zdanění

Výsledek hospodaření po zdanění	Činnosti		
	hlavní	hospodářská	celkem
Náklady celkem	9 857 966 Kč	142 402 Kč	10 000 368 Kč
Výnosy celkem	9 843 405 Kč	296 435 Kč	10 139 840 Kč
Hospodářský výsledek - ztráta	-14 561 Kč	154 033 Kč	139 472 Kč

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců k 31.12. 2015: 26,54.

Poznámka:

Případný zisk zůstává v organizaci a je použit v dalších letech. Slouží zejména jako:

- Rezerva k vyrovnání meziročních výkyvů v dotacích
- Rezerva k překlenutí prvních měsíců v roce, kdy dotace ještě nejsou vyplaceny, ale je třeba hradit mzdy zaměstnanců i provozní náklady organizace
- Zdroj k pokrytí větších investic, zejména nákupu služebních automobilů pro terénní služby

Rozvaha

Rozvaha k 31. 12. 2015

Aktiva	Stav k prvnímu dni	Stav k poslednímu dni
	účetního období	účetního období
Dlouhodobý majetek celkem	713 535,50	677 047,47
Dlouhodobý nehmotný majetek celkem		
Dlouhodobý hmotný majetek celkem	2 143 950,50	2 716 171,47
Dlouhodobý finanční majetek celkem		
Oprávkový k dlouhodobému majetku celkem	-1 430 415,00	-2 039 124,00
Krátkodobý majetek celkem	1 317 635,71	2 349 650,62
Zásoby celkem	7 982,35	39 858,74
Pohledávky celkem	105 597,88	199 547,93
Krátkodobý finanční majetek celkem	1 024 679,18	1 890 974,45
Jiná aktiva celkem	179 376,30	219 269,50
Aktiva celkem	2 031 171,21	3 026 698,09

Pasiva	Stav k prvnímu dni	Stav k poslednímu dni
	účetního období	účetního období
Vlastní zdroje celkem	1 263 699,06	2 011 841,78
Jmění celkem	1 275 699,21	1 872 369,81
Výsledek hospodaření celkem	-12 000,15	139 471,97
Cizí zdroje celkem	767 472,15	1 014 856,31
Rezervy celkem		
Dlouhodobé závazky celkem	3 213,00	
Krátkodobé závazky celkem	764 259,15	1 014 856,31
Jiná pasiva celkem		
Pasiva celkem	2 031 171,21	3 026 698,09

Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2015

Náklady	Činnosti		
	hlavní	hospodářská	celkem
Spotřebované nákupy celkem	1 018 764,94	46 982,47	1 065 747,41
Služby celkem	775 618,48	28 280,35	803 898,83
Osobní náklady celkem	7 680 880,00	63 015,00	7 743 895,00
Daně a poplatky celkem	11 742,00		11 742,00
Ostatní náklady celkem	146 073,27	4 079,46	150 152,73
Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	176 402,00		176 402,00
Poskytnuté příspěvky celkem	11 245,00	45,00	11 290,00
Daň z příjmů celkem			
Náklady celkem	9 820 725,69	142 402,28	9 963 127,97

Výnosy	Činnosti		
	hlavní	hospodářská	celkem
Tržby za vlastní výkony a zboží celkem	1 877 309,36	261 233,00	2 138 542,36
Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem			
Aktivace celkem			
Ostatní výnosy celkem	92 998,33	41,86	93 040,19
Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	33 645,00		33 645,00
Přijaté příspěvky celkem	524 101,39	35 160,00	559 261,39
Provozní dotace celkem	7 315 351,00		7 315 351,00
Výnosy celkem	9 843 405,08	296 434,86	10 139 839,94

Výsledky hospodaření	Činnosti		
	hlavní	hospodářská	celkem
Výsledek hospodaření před zdaněním	22 679,39	154 032,58	176 711,97
Výsledek hospodaření po zdanění	-14 560,61	154 032,58	139 471,97

Výrok auditora

Podle mého názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv účetní jednotky Oblastní charita Pelhřimov k 31. 12. 2015 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2015 v souladu s českými účetními předpisy.

V Praze dne 6. 6. 2016
(datum dokončení auditu)



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Libor Bosák".

.....
Ing. Libor Bosák

*Nezávislý auditor
oprávnění KAČR č. 0407*





Úřad práce ČR

Kraj **Vysocina**



Město Pelhřimov

VDV
VÝBOR DOBRÉ VŮLE
Nadace Olgvy Havlové


NADAČNÍ FOND AVAST

 **KB**
Nadace Jistota

 NADACE
AGROFERT

Poděkování

Oblastní charita Pelhřimov děkuje všem donátorům a lidem dobré vůle, kteří nám pomáhají v našem úsilí, a není jim lhostejný osud lidí v těžkých životních situacích.



Oblastní charita Pelhřimov – Výroční zpráva 2015

Vydala: Oblastní charita Pelhřimov
Solní, 1814, 393 01 Pelhřimov
Grafické zpracování: grafikatisk.com
Vytiskla: Nová tiskárna Pelhřimov

červen 2016